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Cuvântul lui Dumnezeu la Soborul Sfântului Ioan Botezătorul 

 
 
 

 
Și în ziua aceasta duhul de Bobotează îi cuprinde pe cei din cer și coboară cuvânt în 

cartea Mea cea de azi, iar sfinții așteaptă să cuvintez. 
Eu, Domnul, sunt cu cei din cer, sunt și în cer, sunt și pe pământ cu cei din cer venit. 
Eu, Domnul, cobor cerul de sfinți cu Mine când vin în cetatea cuvântului Meu, iar în 

ziua aceasta am de-a dreapta Mea pe Ioan Botezătorul, martorul Meu de la Iordan, și va fi 
mărturisire, și duhul mărturisirii va lucra în ziua aceasta. 

Pace peste cetatea cuvântului Meu! Trebuie mereu să așez pacea Mea în cetate ca să pot 
să cobor, ca să întăresc pentru așezarea cuvântului Meu în carte pe cei care-Mi culeg grăirea 
când vin cuvânt ca să-l așez pe pământ și să mărturisească el venirea Mea și tot lucrul veni-
rii Mele, toată lucrarea cea de sus a Domnului când vine s-o lucreze peste pământ. 

Pace vouă, fiilor primitori de Dumnezeu! Trebuie alin să așez mereu peste inimioarele 
voastre, peste neputințele voastre. O, aplecați-vă sub sarcină, fiilor, căci sarcina vă și aplea-
că vă și dă putere ca să puteți pentru Dumnezeu, o, că n-am altcum să vin pe pământ și să 
așez împlinirile scrise să vină. Așadar, să ne aplecăm, că vine cerul pe pământ și lucrează, și 
lucrează toți sfinții cu Mine, toți cei care au lucrat pe pământ pentru Domnul. 

Acum Ioan, Botezătorul Meu, mărturisește în cartea Mea cu voi, iar voi mărturisiți prin 
lucrarea voastră cu Mine, prin ceea ce v-am dat să lucrați și să purtați, și tot ceea ce se lu-
crează cu Dumnezeu rămâne mărturie, rămâne înaintea Domnului, o, fiilor. 

— Ne aplecăm, Doamne Mieluț, și prin aplecare îi învățăm aplecarea pe cei care iau și 
învață din cuvântul Tău pe cele din cer venite să se împlinească pe pământ. O, cât de cu-
minți sunt cei ce se apleacă, o, cât de supuși, cât de aplecați, Doamne! Cei ce iau cuvântul 
Tău de la izvor, iată, învață greu de tot aplecarea, căci aud din gura Ta cuvântul, dar pen-
tru ca să se aplece să-l împlinească n-au hotărâre, o, n-au. Cuvântul Tău trebuie mult, mult 
cercetat ca să-și poată omul așeza mersul cu Dumnezeu, așa ai spus Tu în cuvântul de Bo-
botează în ziua ce a trecut. 

O, nu este cercetat cuvântul Tău, Doamne, dacă el nu se așează cu împlinirea lui peste 
cei ce îl aud când el vine pe pământ. O, mulți ar vrea cu Dumnezeu, dar nu să le și facă pe 
cele care vin de la Dumnezeu să-l așeze cu Dumnezeu pe cel ce vine să fie cu Domnul peste 
viața sa. 

Nu-i ajunge omului viața cu Dumnezeu. El are multe de făcut și îi trebuie viața sa pen-
tru acestea câte el le face, iar cu Dumnezeu petrece cât mai puțin. Eu sunt mărturisitor ma-
re, Doamne, căci viața mea pe pământ a fost să-mi fie dăruită numai pentru Tine, pentru 
venirea Ta, pentru mărturisirea Ta, pentru jertfirea mea cea pentru Tine, și numai pentru 
Tine mi-a fost viața pe pământ. 

Nu poate omul așa. El își alege multe de făcut cu viața sa. O, ce mare minune ar fi să 
știe cel ce vine să fie cu Tine cu viața sa, să știe ce face apoi! Mulți dintre sfinți au trăit pe 
pământ numai pentru Tine, numai pentru lucrările Tale cu ei peste pământ și peste ei, și 
sunt acum mărturisitori, Doamne, prin tot ce au lucrat ei în via Ta. 

Sunt fără lucru oamenii, și nu se apropie cu adevărat să vină lucrători cu Tine atunci 
când dau să vină să le dai Tu de lucru, Doamne. E mică, e strâmtă mintea omului care dă 
să Te urmeze cu viața sa. El poartă în minte multe de-ale sale și strânge mereu, și iată de ce 
trebuie cercetat cu multul cuvântul Tău când dă omul să se dea Ție cu viața sa și să fie cu 
Tine și pentru Tine apoi. 
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E sărbătoare pentru mine între cei din cer în ziua aceasta, dar eu, Doamne, am fost le-
gat de Tine, de viața Ta pe pământ cât am stat, că am fost proorocit de Scripturi să vin pe 
pământ pentru Tine și să vin apoi la Tine în cer, o, Doamne. E pentru Tine sărbătoarea, și 
pentru Tine sunt sărbătorit lângă ziua botezului Tău de la Iordan, când Tu Te-ai aplecat, 
Doamne, ca să Te mărturisesc eu pe pământ, iar Tatăl din cer în ziua aceea. 

Nu se pot așeza în cuvinte tainele cerești venite pe pământ și lucrând ele între oameni. 
Nu are omul vreme cu viața sa să-l prindă fiorul acesta al tainelor cerești între oameni pe 
pământ. O, de aceea ai spus Tu că trebuie mult cercetat cuvântul Tău ca să primească har 
de sus cel ce îl cercetează, o, că nu mintea, ci Duhul este Cel ce dă descoperiri ca să le știe 
omul apoi, dacă el caută cu dinadinsul aceasta. 

În cer e mare dorul de lucrători pe pământ pentru Domnul în vremea aceasta măreață, 
aceasta vă spun eu, Ioan Botezătorul, vouă, celor din poporul cuvântului lui Dumnezeu. O, 
nu-i de ajunsă credința voastră în cuvântul Domnului, pe care voi îl căutați pentru voi. 
Vorbește gura Domnului peste voi, iar când Domnul grăiește ceea ce auziți voi, cei din cer 
sunt cuprinși de fior ceresc și stau ascultând și hrănindu-se din Duhul Domnului Hristos. O, 
învățați, învățați viața cea cu folos pentru tainele cerești dacă aveți pe Domnul cuvânt peste 
voi, căci trebuie împlinit de voi acest cuvânt. Învățați din cuvânt, învățați să aveți viață cu 
Domnul și pentru Domnul, și veți căpăta viață în cer încă de pe pământ, iar când veți sfârși 
lucrarea veți zbura ca Ilie proorocul spre Domnul Cel iubit și veți fi veșnici. 

O, spre ziua aceea să priviți, și să lucrați apoi pentru ea pe pământ și să fiți plini de vi-
ață din cer, iar cerul vă va cunoaște, fiilor, și veți fi mărturisitori lucrărilor lui Dumnezeu și 
așa veșnic veți rămâne, dacă lucrul vostru pe pământ este închinat lui Dumnezeu prin viața 
voastră cu Dumnezeu. 

— Te mărturisesc și Eu, Botezătorule al Meu, căci tu pentru Mine ai venit pe pământ. 
N-ai mai lucrat altceva cu viața ta și ai stat aplecat sub taina și lucrarea pentru care ai venit 
s-o porți. 

În duh de Bobotează am stat și în ziua aceasta cu tine la masă, popor al cuvântului Meu. 
O, fiule creștin, locașul minții tale, aceasta să-Mi dai Mie, că dacă și tu ai sta acolo, o, cum 
aș mai putea lucra și Eu ca să-Mi fac palat de odihnă inima ta? 

Fiilor, fiilor, unii pentru alții să trăim și să fim, căci Eu, Domnul, am lucru mult să-l 
așez pe pământ. Așadar, mereu, mereu este de învățat viața cu Dumnezeu și pentru Dumne-
zeu trăită, iar pentru aceasta trebuie minte din cer să aveți, ca să pot Eu să Mă aplec și să vă 
dau, iar voi să învățați de la Mine aplecarea și iar aplecarea, fiilor, căci lucrul Meu e mult și 
mereu, dar trebuie aplecare, o, fiilor. 

Întăresc pacea peste cetate și peste poporul cuvântului Meu. În duh de Bobotează îm-
part pace și spun: Pace ție, o, pace ție, popor al cuvântului Meu, pace, și învățați aplecarea, 
o, fiilor! Amin, amin, amin. 
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